

# 教育学院召开 2020 年领导班子述职述廉暨 第二届教代会第四次教职工大会

（教育学院 张晨阳）2020 年 12 月 31 日，教育学院领导班子述职述廉暨第二届教代会第四次教职工大会在 N8-A107 召开。



会议第一阶段，教育学院党委书记郑品胜代表学院领导班子述职述廉，学校党委组织部陈媛出席会议，并对领导班子和领导人员进行了年度履职尽责情况测评。

回顾 2020 年，教育学院全体师生以高度政治责任感、使命感，严格按照学校党委统一部署，慎终如始做好疫情防控工作前提下，坚持党建思政不停步、教育教学不停顿、学科科研不停滞、社会服务不停歇，以只争朝夕的奋斗姿态，奋力实现了学前教育师范专业二级认证、教育硕士专业学位点、国家级社科基金项目三大攻坚目标任务，取得了学院事业重大历史性突破，学院人才培养、学科科研、社会服务等各项工作迈上新台阶。事实再次证明：只有紧紧的

团结师生、发动师生、依靠师生，才是学院事业高质量发展最坚强、最持久的力量源泉。

展望 2021 年乃至更长一段时期，学院将从“6 个进一步”着力：一要进一步全面加强党的领导，坚持党要管党、全面从严治党，全面提高党建与思想政治工作质量，致力抓特色创品牌、抓亮点见成效、抓重点促发展，推进党建引领事业高质量发展；二要进一步强化立德树人，深入推进协同育人，推进“教师+学生、教学+学习、教育+自育”融合融通，深化教育教学各环节全方位改革，全面提高人才培养质量；三要进一步做好引才育才，牢固树立人才资源是办学治院第一资源的理念，把人才队伍建设摆在优先发展的战略地位，用更大的力度和更实的举措，全力引进高水平教师；四要进一步加强内涵式发展，深入推进教师教育模式改革，实施“金课”打造计划，深化“课程思政”改革，全面提升课堂教学质量；五要进一步强化创新驱动，积极探索推进学科科研生产方式、评价方式、管理考核方式现代化、科学化、效能化改革，助推研究生教育和学科科研发展；六要进一步服务保障师生，坚持以师生为中心，坚持依靠和团结师生，用真心、用真情、用真爱全心全意服务保障师生，努力提升学院治理水平、服务质量、保障能力，汇聚强大发展合力动力。



会议第二阶段，召开教育学院第二届教代会第四次教职工大会，由学院党委副书记、工会主席张辉主持。院长汪家宝做《教育学院2020年奖励性绩效分配政策调整的说明》，副院长熊德明做《教育学院2020年财务情况报告》。随后，分组讨论《说明》和《报告》。雷玉菊、张臣文、窦刚分别在大会上报告了分组讨论情况和代表意见建议。大会一致通过了《教育学院2020年奖励性绩效分配政策调整的说明》和《教育学院2020年财务情况报告》。



会议最后，学院党委书记郑品胜总结讲话。他强调，2020年是教育学院“攻坚年”，2021年是“改革创新年”“系统规划年”“内涵提升年”。学院上下要进一步坚持目标导向、问题导向、系统观念，“发展与问题并存”，“没有问题，就没有解决问题”，“没有发展，就解决不了发展中的问题”，“提出问题是责任，解决问题是担当”。面对省内、校内兄弟学院发展态势，面对教育学院新的发展阶段、新的发展格局，全院上下必须拿出刀刃向内的勇气，主动思变、求变、促变，用辩证的系统的思维方法处理好成绩与问题、传承与创新、自主创新与开放吸纳、院-系-人与人-系-院、教学与科研、教书与育人、理论与实践、传统方式与信息化手段等10个方面的关系，上下同欲同心同力，用改革创新的手段，奋力开启学院事业发展新篇章。

代表们一致认为，本次会议是一次统一思想的大会、团结力量的大会、振奋人心的大会，更是一次继往开来、再扬斗志，再鼓干劲、再谋新篇的大会。本次大会充分体现了全体教院人群策群力共谋发展的协同精神和集思广益彰显担当的责任意识，更是学院民主决策、民主监督的生动实践，为学院又好又快发展提供了有力保障。

回首2020年，教育学院“过得很充实，走得很坚定”；展望2021年，教育学院将以“春风得意马蹄急”的奋进姿态，在“十四五”开局之年乘势而上，力争各项事业取得新的更大的进步。

审稿：张辉